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Jezdecký galave čer a udílení Výro čních cen ČJF v Radiopaláci se blíží 
 

Již jen několik málo dní zbývá do galavečera Jezdci v gala, během něhož proběhne udílení Výročních 
cen České jezdecké federace ve čtyřech kategoriích – Sportovec ČJF roku 2012, Vycházející hvězda 
roku 2012, Cena pro jezdce navzdory všemu a Cena za rozvoj jezdectví v České republice. Uskuteční 
se v sobotu 2. února od 19.00 hodin v Radiopaláci na pražské Vinohradské třídě a slavnostním 
ceremoniálem diváky provedou Yvetta Blanarovičová s Alešem Suchánkem.  

Yvetta Blanarovičová však nezůstane pouze u moderování, ale také program obohatí svým zpěvem – a to nejen v rámci 
jeho oficiální části. Vystoupí ještě jednou v samostatném bloku při plesu, který bude následovat ihned po ukončení předávání 
cen. K tanci a poslechu bude hrát JEL-BAND orchestr. Ten krátce po 23. hodině vystřídá jezdci oblíbený DJ Rodrigo aneb 
známý jezdec a showman Ludvík Jandourek.  

Ještě před předáváním Výročních cen České jezdecké federace pořadatelé akce ocení také čtyři jezdce cenami Jezdci.cz 
Fair Play za to, že během sezony 2012 upřednostnili morální zájmy nad vlastním úspěchem ve sportovním zápolení. Získají je 
Jan Pilecký, Vladimír Malák, Ludvík Jandourek a Jaroslav Jindra. Poslední jmenovaný dokonce obdržel hned dvě nominace. 
Důvodem k jejich získání bylo např. upozornění sboru rozhodčích na chybu v soutěži, která zůstala bez povšimnutí, pošetření 
sil koni, přestože i po jedné chybě dvojice měla šance na kvalitní umístění, či v obdobné situaci nepokračování do druhého kola 
soutěže. Jeden z jezdců v duchu Fair Play přerušil svoji jízdu před pobořeným skokem od předchozího účastníka, ačkoliv 
překážku mohl dle pravidel absolvovat ve zjednodušeném stavu. Jiný jezdec se pro změnu o tuto cenu zasloužil nepřímo tím, 
že pomohl svému soupeři dopravit se do dějiště závodů po poruše jeho vozidla. Ten později vybojoval vítězství. 

Originální trofeje nejen pro ceny Jezdci.cz Fair Play, ale především pro hlavní kategorie navrhlo a na zakázku připravilo 
studio Astera v Novém Boru. „Výroční ceny České jezdecké federace jsou vyrobené z broušeného křišťálového bloku a 
představují pilíře jezdeckého sportu, jež jsou v horní části seříznuté do špičky symbolizující skutečnost, že ocenění patří mezi 
špičku ve své kategorii. To vše je zpečetěné pískovaným logem ČJF představující pečeť s vyobrazeným rytířem na koni,“ 
prozradil organizátor akce Josef Malinovský.  

Čtveřice držitelů Výročních cen ČJF však nebudou přebírat v Radiopaláci pouze trofeje a věcné dary, ale společně s diváky 
budou moci shlédnout připravené videomedailonky, v nichž budou podrobněji představeny jejich životní příběhy, díky nimž si 
uvedené ocenění vysloužili. „Zkrácený záznam hlavního programu odvysílá Česká televize na programu ČT sport. Kdo však 
dorazí osobně, jistě nebude litovat, neboť cílem akce je v první řadě příjemné setkání osobností jezdeckého sportu napříč všemi 
disciplínami a společenská zábava. Ta bude pokračovat až do pozdních nočních hodin,“ uzavřel Josef Malinovský. Ceny 
vstupenek vč. místenky u stolu jsou v předprodeji do pondělí 28. ledna za 290 a 390 korun. Až do pátku 1. února 12.00 hodin je 
ovšem bude možné ve stejných cenových relacích závazně rezervovat a vyzvednout přímo na místě. Radiopalác bude pro 
veřejnost otevřen od 18.30 hodin. Bez rezervace budou vstupenky stát rovných 400 korun a jejich součástí není místenka. 
Všechny vstupenky jsou slosovatelné o více jak stovku hodnotných cen. Jednat se bude např. o značkové hodinky, jezdecké 
šperky, kurz koňského póla, víkendový pobyt ve vyhlášeném jezdeckém centu, masáž pro koně či kvalitní jezdecké vybavení, 
výživové doplňky, krmné směsi pro koně nebo knihy věnované hipologické tematice. Vstupenky objednávejte buďto telefonicky 
(SMS) na čísle 606 382 315, nebo e-mailu: info@jezdci.cz. Veškeré podrobnosti najdete na stránkách pořadatele 
www.jezdci.cz. 
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